MATEMATICAS A 42 ESO
Sistemas de ecuaciones.

Nombre: Grupo: __

1. Resuelve los sistemas por el método indicado: (2,25p)

3x+2y=11

a) Sustitucién: BX+y =9

2x+4y=10

b) Igualacién: Ax+y=13

3x+4y=9

¢) Reduccion: Bx+2y—4

2. Resuelve por el método que creas méas conveniente: (2p)
x—9%y=-3

a) | X, y_
234

2(x+3)+y+3=4
b) (1—x):1+(2—y)
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3. Resuelve el sistema de segundo grado: (1p)
x—y+3=0
x?+y?=5

4. Explica con tus palabras cuantas soluciones puede tener un sistema lineal de
dos ecuaciones con dos incégnitas y qué significa graficamente. (0,75p)

5. La edad de Juan y la de su hermano suman la mitad de la edad de su padre. Si
Juan tiene catorce afnos y su padre tiene seis veces la edad de su hermano,
(Cuadl es la edad del hermano de Juan? ;Y la de su padre? (1p)

6. El perimetro de un rectangulo es de 20 cm, y su area de 21 cm?2. Calcula sus
dimensiones. (1p)

7. Un bodeguero quiere mezclar vino de calidad superior cuyo precio es de 6 €/ con
otro mas corriente de 2 €/[. Dispone en total de 315 /. Calcula el nimero de litros
de cada clase para que la mezcla cueste 4,4 €/1. (1p)

8. Si por siete entradas normales y dos rebajadas con el carné de estudiante se
paga en un cine 48,59 €, y por cuatro entradas normales y seis rebajadas, 49,72
€, jcuanto cuesta cada tipo de entrada? (1p)



